



华山迎旅游旺季 游客面壁 通过栈道

随着暑期到来,素有“奇险天下第一山”之誉的西岳华山迎来旅游旺季。华山南峰绝壁之上的“长空栈道”路长百余米,由凿路人在万仞绝壁上镶嵌石钉搭木椽而筑。栈道上下皆是悬崖绝壁,游人至此,面壁贴腹,屏气挪步,被誉为“华山第一天险”。

(图片来自网络 作者请与本报联系)

要闻

重磅! 国务院成立金融稳定发展委员会

央广网7月16日讯 全国金融工作会议于14日至15日在北京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。会议提出,将设立国务院金融稳定发展委员会,强化人民银行宏观审慎管理和系统性风险防范职责,落实金融监管部门监管职责,并强化监管问责。

国务院督查组在江苏设热线电话 方便反映问题

扬子晚报7月16日讯 国务院第七督查组于2017年7月17日至26日对江苏省进行实地督查。为便于广大群众反映问题和意见建议,国务院第七督查组设立热线电话。热线电话号码为025-83396541、025-83396764,开通时间为每天上午8时至晚上8时。

全国31省市最低工资排名:上海第一 广西垫底

中新网7月16日讯 截至7月15日,11个省市及深圳上调了最低工资标准。根据排名,上海、天津、北京、广东、江苏分列第一至五位。西藏和广西排名垫底,广西第四档最低工资仅为1000元,成为全国工资标准最低的地区。

中央气象台连续第10天发布高温预警 局地超40度

央视7月16日讯 近期,我国出现大范围高温天气,特别是北方地区,不仅高温强度高,持续时间还长。预计未来十天,北方高温范围和强度较前期减小,南方将成为高温主力,迎来持续闷热天气,局部地区最高气温可达40℃左右。中央气象台连续第10天发布高温预警。

2017年国家助学贷款申请启动 将惠及350万名学生

央视网7月16日讯 随着各高校新生录取通知书陆续开始发放,今年的国家助学贷款申请16日也启动了。国家开发银行从16日起在广西、云南、贵州、辽宁等26个省市区启动助学贷款申请受理工作,这标志着2017年国家助学贷款申请正式启动。

解放军全军告别贝雷帽:启用夏常服帽 突出中国元素

中国军网7月16日讯 经中央军委批准,8月1日起,全军将统一换发佩戴夏常服帽。这是与夏常服配套的新式军帽品种,设计上突出中国元素和我军特色,更加符合中国军人的脸型和气质。

江苏“不见面审批”清单公布 首批11458个事项上线

中国江苏网7月16日讯 日前,江苏省首批11458项“不见面审批(服务)”事项清单在江苏政务服务网正式公布。这些覆盖教育医疗、企业登记等与群众和企业生活、生产密切相关的审批(服务)事项,今后可以上网查询,通过网上申请审批、快递收寄服务轻松快速办结,不再需要专门跑政府部门了。

中国将在尼泊尔终结印度的互联网服务垄断

参考消息网7月16日讯 “从下个月开始,尼泊尔将接入中国企业提供的互联网服务,终结印度在该领域的垄断地位。”日前,印度《经济时报》转载尼泊尔媒体的报道称,一直以来,尼泊尔完全依靠南部邻国印度获得互联网服务,但“尼泊尔与中国的互联将改变这一现状”。

中国量产型彩虹五无人机试飞成功 2000千米内可即察即打

中国青年网7月16日讯 我国量产型彩虹五无人机14日在河北某机场成功试飞,这标志着我国自主研发的中高端大型“察打一体”无人机彩虹五正式进入批量生产阶段。据了解,彩虹五可实现2000千米内地面或海上目标的即察即打,是当之无愧的“重型狙击手”。

日本兵书信:杀3万中国人 尸体直接扔长江

南京日报7月16日讯 15日,南京市市民和平之旅代表团带来参展的一批实物引起日本市民的关注。这些实物中,不少是首次对外公开。参与“攻陷南京战役”的日本兵中岛良藏的9封个人书信,真实记录了80年前那段历史。他在信中提到,当时他看到日军每天在江边杀人,大约有3万中国人,尸体被直接扔进长江。

社会

希望小学20万捐款变2千元 主办方:支票只是道具

中国青年网7月16日讯 近日,在邯郸新建的希望小学爱心拍卖会上,一家单位将写有20万元的现金支票模型送到校领导手中。可事后校长只拿到2000元。对此,负责活动的演出公司表示,20万现金支票属于一个演出道具,不应该视为爱心捐款。

男子为哄母亲开心 假扮病逝妹妹穿女装20年

北青网7月16日讯 广西桂林一位五十多岁大叔,常年照顾母亲起居,穿旗袍带母亲逛街。男子称,多年前妹妹因病去世,母亲因过度伤心精神出了问题。一次偶然机会,他穿上女装扮作妹妹,母亲突然变开心了,为此他坚持穿了20年。

男子下楼取外卖 顺手买彩票中百万大奖

南方都市报7月16日讯 近日,在惠州仲恺务工的小李叫了个外卖,在下楼取外卖时,顺便到隔壁的福彩投注站兑双色球奖,当时兜里只有20元零钱,他就买了两张刮刮乐“虎门销烟”,没想到幸运地中了头奖100万元。

坐月子盖被子不开空调 一产妇中暑身亡

山东商报7月16日讯 近日的高温天气,导致不少人中暑住院。日前,淄博一产妇在坐月子期间因为中暑,不治身亡。送医时,产妇体温高达40多度,心脏和肝脏都有不同程度损伤。家人曾解释,为坐好月子,家里不开风扇、空调,产妇穿着长袖长裤,还盖被子。

辣妈背着一岁娃爬过N座山 相信最好的教育在路上

中新网7月16日讯 南京辣妈王莘不仅带宝宝出去旅游,而且选择的是高难度户外爬山项目。从宝宝会坐之后,她就用登山背带,带宝宝爬山,现在已爬过无数山头。她认为,最好的教育在路上,带宝宝户外爬山的过程,是自己与女儿共同成长的经历。